



Trekløverskolen

KJELLERUP • SJØRSLEV • VINDERSLEV

Skolebestyrelsesmøde den 26/4-2023

kl. 18:15-20-30 på afdeling Sjørslev

Indbudte:

Forældre: Mette Hulemand Maul, Michael Neigaard Nielsen, Morten Brun Madsen, Sigrid Cecillie Juel Hansen, Vibeke Mikkelsen, Lasse Reuter og Line B Nielsen.

Medarbejderrepræsentanter: Marit Hughes, Nanna Larsen og Mette Skytte.

Elevrepræsentanter: Emilie Lund Filtenborg og Magnus Nørgaard Jørgensen.

Ledelse: Anne Julie Høgh Boel, Erik Raaby og Kewin Hvidt Larsen.

Mødeleder: Sice

Referent: Erik Raaby

Afbud: Michael Neigaard Nielsen, Lasse Reuter

Dagsorden / Referat

Godkendelse af dagsorden (Kl. 18:00)

Ansvar for punktet: Sice

Dagsorden

Godkendt

Nyt fra Elevrådet (Kl. 18:05)

Ansvar for punktet: Sice

Elevrådet vil orientere om, hvad de arbejder med.

Referat

- Elevrådet fra alle 3 afdelinger skal til Dokk1 i Århus i forbindelse med projekt om demokrati
- I Kjellerup arbejdes der fortsat med Børn og Sprog
- I Vinderslev øges legepatrulje fra 1-2 dage

Kort orientering om dialog møde (Kl. 18:30)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

- Skolebestyrelsesformænd, skoleleder og politikere deltager i Dialogmøde
- Mødet handlede om Projekt Fælles om Børn og Unge – på orienteringsniveau
- Vision om at få flere elever til at blive i nærområderne

Videre arbejde med punktet om trivsel (Kl. 18:40)

Ansvar for punktet: Sice

Aftaler fra seneste møde:

- Konkret efterspørges at medarbejderrepræsentanter næste gang kommer med konkrete eksempler på hvordan der arbejdes med trivsel og udfordringer i dagligdagen. Både fra indskoling og mellemtrin.

Referat

Marit, Nanna og Mette fortalte om, hvordan der arbejdes med trivsel på de forskellige afdelinger.

Skoleårets planlægning (Kl. 19:20)

Ansvar for punktet: Kewin

- Budget-skoleåret 23/24
- Nedsættelse af skoletiden

Referat

- Gennemgang af budget – forventet overskud på 1,1%

- Overskud for 2022 på 567343. kr.
- Løn udgør ca. 91% af budget
- Forudsætninger for budget gennemgået
- Ansættelser godkendt.
- Budget godkendt
- Ønske om nedsættelse af skoletid med 2 lektioner samt med uu-undervisning på 4.-9. imødekommet.

Generel Orientering (Kl. 19:45)

Ansvar for punktet: Kewin

Referat

Fagfordeling igangsat – ledelse danner teams og påsætter dansk -og matematiklærere. Team fordeler øvrige opgaver ud fra kompetencer.

Godkendelse af referat (20:15)

Ansvar for punktet:

Referat

Eventuelt (Kl.20:20)

Ansvar for punktet: Sice

Referat

- Vægure i klasser er et ønske på afd. Kjellerup

På næste møde fastlægges eventuel fast mødedag og starttidspunkt.

Kommende punkter

- Arbejdet med princip om Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber (Inklusion og trivsel)
- Meddelelsesbog (og evt herunder opdatering af princip om Skole-hjem-samarbejdet og skolens og forældrenes ansvar i samarbejdet)
- Økonomi og budget

Kommende mødedatoer

- 24/5 – Kjellerup
- 15/6 – Vinderslev